

武磊回国！国足最后一块拼图到位

北京时间5月19日凌晨，西乙联赛第40轮，西班牙人客场4:1大胜对手。不过这场比赛并没有吸引太多中国球迷的目光，因为留洋西班牙的武磊已经回国，备战国足世界杯预选赛亚洲区40强赛。目前，武磊回国后已经通过各项防疫检查，即将与国足会合，这是他18个月后再度出现在国足的训练场上，国足征战40强赛的最后一块拼图终于到位。

现代快报+ZAKER南京记者 王卫

回国 本阶段留洋并不顺利

本次回国，是武磊18个月后再度从西班牙归来。受疫情影响，国足去年一整年没有进行过正式比赛，多期集训也没有召回武磊，给他创造了一个安心留洋的环境。但自从西班牙人降入西乙以来，武磊本阶段的留洋生涯并不顺利。

西班牙人降级之后，刚刚适应留洋环境的武磊选择坚守，但在西乙赛场，武磊的日子并不好过。在武磊回国之前，西班牙人本赛季一共进行了39场联赛，武磊出战了31场，数量不少，但仅有8场比赛是首发。

全省版分类广告 025-84783581



姓名不详，女，50岁左右，身高155cm，精神发育迟滞。2016年6月23日在滨海县八巨镇永余村部流浪，被八巨派出所发现，送至滨海县救助站救助。望知情者与我站联系，联系电话：0515-69952618。

战，其余均为替补登场，其中不少比赛都是在70分钟甚至80分钟之后的“垃圾时间”才上场。在出战的31场联赛中，武磊仅贡献2球2助攻，对于前锋来说这样的数据并不亮眼。在西班牙国王杯的杯赛中，武磊3场比赛全部首发，但也仅收获1个进球。

武磊在西甲赛场上曾经攻破过梅西领衔的巴萨的大门，来到西乙赛场，交出这样的答卷显然不能让人满意。

防疫 武磊已通过层层检查

北京时间5月18日晚10点多，搭载着武磊的班机飞抵上海浦东国际机场。当晚，武磊发布微博表示，回国后经过了各项防疫检查。之后，武磊将前往苏州赛区与阔别已久的国家队会合。

现代快报记者了解到，武磊于西班牙当地时间5月17日晚些时候踏上回国征程，经过10多个小时的飞行抵达上海。据悉，抵达上海并进驻隔离点酒店后，武磊还观看了西乙联赛西班牙人的比赛直播。按规定，武磊在入境之后接受了严格的防疫检查。

目前，国足正在位于苏州市太湖太美香谷里酒店的40强赛驻地训练，武磊经过严密的“防疫闭环运行”之后，可以在驻地直接与球队会合。

会合 国足最后一块拼图到位

武磊顺利回国，标志着国足最后一块拼图终于到位。随着他的到队，主帅李铁得以在接下来的10天左右的备战时间里，完整地磨合主力阵容。记者了解到，国足将从5月20日开始启动在苏州赛区的备战冲刺工作。

本期集训，是李铁上任一年多以来国足唯一一次人员齐整的训练。归化球员艾克森、阿兰、费南多将与武磊一同组成国足史上最强大攻击线，不过隐患是，这条攻击线至今没有进行过任何训练和实战检验。好在国足前两场比赛的对手是关岛和马尔代夫，球队可以通过前期的训练和这两场比赛磨合阵容。

随着中超的休赛和国家队比赛的到来，国足已经聚焦了全国球迷的目光，中国足协主席陈戌源也接受了新华社的采访，他表示，相信国足能从40强赛中突围。



疲惫的武磊凌晨两点抵达上海浦东机场 图片来源:武磊官方微博

种好牙 享口福 拒绝种植误区 院长关爱健康巡回公开课再引热捧

现代快报联手美奥口腔开展的第四届植牙节“院长关爱口腔健康巡回公开课”已经成功举办3场讲座，应广大中老年朋友的要求，5月19日南京美奥口腔再度开讲。此次免费讲座由南京美奥口腔种植院长马建民主讲，老年大学学员冒雨来到现场参加此次活动。活动旨在通过口腔健康知识的普及，让市民更好地了解口腔健康重要性，树立正确的口腔健康护理观念，深入了解种植牙避免健康误区。

通讯员 刘鑫



康防护大于治疗，很多缺牙患者的口腔问题往往都是因为自身认知观念不足，防护不到位导致。一些想要迫切了解种植牙的市民，也容易被

网上流传的错误信息误导，无法进行有效的缺牙修复，因此，国人口腔健康意识的普及依然任重道远。马建民院长强调：牙齿是咀嚼

食物让身体吸收营养的基础，良好的口腔咀嚼是拥有健康身体的保障。牙齿缺失不仅影响面部美观，更是诱发身体疾病的健康隐患。一口牙就如同一个“团队”，每颗牙都有自己的功能，掉一颗牙不仅会失去相关的功能，还会影响旁边的牙齿。一颗牙缺失了，如果与它相对的牙长一两毫米，在咀嚼食物时，这个牙齿受到的力就会比较大，会向后移位，时间长了就回不去了，导致塞牙，继而会有龋患等问题。

对于现场老年大学学员关心种植牙能用多长时间、会不会痛苦等问题，马建民院长给予了耐心解答。同时也强调，种植牙的决定因素不在于年龄，而在于牙槽骨的质量和身体健康状况，只要牙槽骨稳定，健康状况允许，就可以做种植牙，即便是牙齿掉了不少，但只要根基在，做种植牙手术也是没问题的。一般来说，年轻的缺牙患者，由于机体新陈代谢能力强，骨质密度高，拔牙后牙

槽骨的愈合速度快、愈合质量高，种植牙的成功率也相对较高。老年人骨质相对疏松，牙槽骨吸收明显，但这并不意味着就不能种植牙，应该先经过医生的详细检查，确定牙槽骨质量，以便达到理想效果。

种植牙虽然可以媲美天然牙，但同样会面临细菌、病毒等口腔环境的破坏，因此种植牙在使用过程中也需要做好日常口腔护理，必要时可以在每半年进行一次种植牙复诊时进行专业洁治。

此次免费讲座活动在老年大学学员们的恋恋不舍中结束，学员们表示：希望尽可能多地开展这种互动形式的讲座，从而让更多中老年人学习到口腔健康知识。面对老年大学学员的高度赞许，马院长表示：美奥口腔的免费普讲并没有就此结束，我们会坚持定期、持续地开展下去，进一步提升“关爱健康巡回公开课”的服务质量，让更多人真正了解到口腔健康的重要性。

公益广告

给……
舒予
……
得

舍得予 方为「舒」

中宣部宣教局 中国文明网